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256HC , 290 HC
Eckkrafte (in kN) in Betrieb und auBer Betrieb
Ausladung: 31,7 m
—/ Grundturmstiick : 8,85 m
Anzahl der Turmstucke: [ Hakenhohe: 17,1 m
Erforderlicher Zentralballast: 47,35 t
Kran in Betrieb | Kran aufer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I I1 111 I 11 I11
A 293 480 107 273 232 314
B 550 501 501 219 232 232
C 314 128 501 273 314 232
D . 28 107 107 327 314 314
Horizontalkraft: 53 Horizontalkraft: 68
Anzahl der Turmsticke: 1 [ Hakenhohe: 21,2 m
e Erforderlicher Zentralballast: 47,35 t _
\_/ Kran in Betrieb | Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Ausliegers in Richtung
I 11 111 I 11 111
A 296 491 1q2 279 269 288
B 600 517 517 269 269 269
C 322 128 517 279 288 269
D 19 102 102 288 288 288
Horizontalkraft: 55 Horizontalkraft: 78
[Anzahl der Turmstiicke: 2 [ Hakenhohe: 25,4 m
“Erforderlicher Zentra]bal]ast 47,35 t
Kran in Betrieb | Kran aufer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung ,
1 11 111 1 11 111
K"/ A 300 503 © 96 284 - 306 263
B 621 534 534 322 306 306
C 330 127 534 284 263 306
D } 10 96 96 247 263 263
Horizontalkraft: 57 Horizontalkraft: 87
-/ Eckaatt - Rogkraft
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Eckkrdfte (in kN) in Betrieb und auBer Betrieb

Ausladung:

Grundturmstiick :

31,7 m
8,85 m

Anzahl der Turmstiicke: 3

Hakenhohe: 29,6 m

Erforderlicher Zentralballast: 47,35 t

Kran in Betrieb ] Kran aufer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
1 11 111 1 11 111
A 302 516 90 290 348 232
B 644 552 552 383 348 348
C 338 126 552 290 232 248
D | 0 90 90 197 232 232
Horizontalkraft: 59 Horizontalkraft: G7
Anzahl der Turmstiicke: 4 | Hakenhohe: 33,7 m
Erforderlicher Zentralballast: 47,35 t
Kran in Betrieb | Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I I1 II1 I 11 111
A 293 529 83 296 388 203
B 678 570 570 440 388 388
C 334 124 570 296 203 388
D 0 83 83 151 203 203
Horizontalkraft: 61 Horizontalkraft: 103
| Anzahl der Turmstucke: > | Hakenhohe: 37,8 m
Erforderlicher Zentralballast: 52,64 t
Kran in Betrieb | Kran auBer Betrieb
Schwinge ‘ Stellung des Auslegers in Richtung
I I1 - 111 1 11 111
A 310 555 - 89 315 . 445 185
B 715 602 602 515 445 445
C 357 135 602 315, 185 445
D 0 89 89 115 | 185 185
Horizontalkraft: 63 Horizonta]kraft: 110

) Ederatt - Ragkratt
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256HC , 290 HC
Eckkridfte (in kN) in Betrieb und auBer Betrieb

) Ausladung: 31,7 m
Grundturmstiick: 8,85 m
Anzahl der lurmstucke: 6 [ Hakenhohe: 41,9 m
Erforderlicher Zentralballast: 62,33 t
Kran in Betrieb Kran auf3er Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I 11 [11 I 11 111
A 348 593 105 345 513 176
B 754 646 646 604 513 513
C 400 157 646 - 345 176 513
D . 0 105 105 85 176 176
Horizontalkraft: 66 Horizontalkraft: 117
__ [Anzah1 der Turmstiicke: 7 | Hakenhohe: 46,1 m
: J Erforderlicher Zentralballast: 76,42 t _
Kran_in Betrieb Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I 11 111 I 11 111
A 387 643 131 385 595 176
B 813 701 701 708 595 595
C 446 -190 701 385 176 595
D 19 131 131 63 176 176
Horizontalkraft: 69 Horizontalkraft: 124
[Anzah1 der Turmstiicke: 8 [ Hakenhohe: 50,2 m
Erforderlicher Zentralballast: 86,11 t
Kran_in Betrieb Kran auBBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung .
- 1 11 111 I I1 111
W L_A 414 682 " 146 415 - 669 161
B 865 747 747 804 669 669
C 479 211 747 415 161 669
D 28 146 146 26 161 161
Horizontalkraft: 72 Horizontalkraft: 131
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256HC , 290 HC
Eckkrdfte (in kN) in Betrieb und auBer Betrieb

Ausladung: 31,7 m ("5)
Grundturmstiick: 8,85m
Anzah1 der Turmstiicke: *9 [ HakenhGhe: 54,4 m
Erforderlicher Zentralballast: 86,11 t
Kran in Betrieb Kran aufser Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I‘ 11 111 I 11 111
A 418 691 - 145 4?1 636 157
B 879 759 759 826 686 686
C 486 213 755 - 421 157 686
D 25 145 145 17 157 157
Horizontalkraft: 74 Horizontalkraft: 135

[}
ot

* Die'K]ettereinrjchtung ( Fiihrungsstiick mit Hydraulik, Presse und Stiitzschuh ) (—RD
muB nach der Montage abgelassen werden. :

™)

' 2
) -ES%L = Radkroft
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256HC , 290 HC
Eckkridfte (in kN) in Betrieb und auBer Betrieb

Ausladung: 36,7 m
Grundturmstiick : 8,85m
Anzahl der Turmstucke: [ Hakenhohe: 17,1 m
Erforderlicher Zentralballast: 37,66 t
Kran in Betrieb [ Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
1 11 111 I 11 111
A 279 457 101 259 197 321
B 554 479 479 175 197 197
C 301 123 479 259 321 197
D . 26 101 101 344 321 321
Horizontalkraft: 54 Horizontalkraft: 68
,— | Anzahl der Turmstiicke: 1 ] ' | Hakenhohe: 21,2 m
\_) Erforderlicher Zentralballast: 37,66 t _
Kran _in Betrieb [ Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
1 11 111 1 11 111
A 282 469 96 265 234 296
B 575 495 495 226 234 - 234
C 309 -123 495. 265 296 . 234
D 17 96 96 304 296 296
Horizontalkraft: 56 Horizontalkraft: 78
Anzah1 der Turmstiicke: 2 1 Hakenhohe: 25,4 m
Erforderlicher Zentralballast: 37,66 t
Kran_in Betrieb _|_Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung )
o 1 11 111 1 11 111
\/ A 285 481 " 90 271 - 271 271
B 596 513 . 513 278 271 271
C 318 122 513 271 271 271
D 7 90 90 263 271 271
Horizontalkraft: 58 Horizontalkraft: 87




Eckkrdfte (in kN) in Betrieb und auBer Betrieb

Ausladung:

Grundturmstiick:

36,7 m
8,85 m

-2.7 -

256HC , 290 HC

Anzahl der Turmstiicke: 3

l

Hakenhohe: 29,6 m

Erforderlicher Zentralballast: 42,95 t

Kran in Betrieb Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
1 11 I11 I 11 I11
A 301 506 97 290 326 253
B 632 544 544 352 326 326
C 339 135 544 290 253 326
D 9 97 97 227 253 253
Horizontalkraft: 60 Horizontalkraft: 97
| Anzah1 der Turmstiicke: 4 I | Hakenhohe: 33,7 m
Erforderlicher Zentralballast: 47,35 t _
Kran in Betrieb Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I 11 I11 I I1 111
A 315 530 101 306 377 235
B 666 573 573 421 377 377
C 359 -144 573 306 235 377
D 8 101 101 192 235 235
Horizontalkraft: 63 Horizontalkraft: 103
[Anzah1 der Turmstiicke: 5 ___ [_Hakenhohe: 37,8 m
Erforderlicher Zentralballast: 57,04 t .
Kran_in Betrieb | _Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung .
) 11 I11 I 11 I11
A 342 567 _ “117 336 - 444 228
B 714 617 617 506 444 444
C 392 167 617 336 228 444
D 20 117 117 166 228 228
Horizontalkraft: 65 Horizontalkraft: 110

T -Eﬁ‘ﬁ%’f— = Radkraft

™)

)

™y



Eckkrifte (in kN) in Betrieb und auBer Betrieb

\_/ Ausladung: 36,7 m
Grundturmstiick: 8,85 m

-2.8 -

256HC , 290 HC

Anzahl der Turmstiicke: 6

Hakenhdhe: 41,9 m

Erforderlicher Zentralballast: 66,73 t

-ES'-’-‘2<—"L = Radkraft

Kran in Betrieb | Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
1 11 111 I 11 111
A 369 605 133 366 513 219
B 764 661 661 595 513 513
C 425 189 661 366 219 513
D ! 30 133 133 137 219 219
Horizontalkraft: 68 Horizontalkraft: 117
. . | Anzahl der Turmstiicke: 7 | Hakenhthe: 46,1 m
k,/ Erforderlicher Zentralballast: 81,71 t __
Kran in Betrieb |  Kran auBer Betrieb
Schwinge . Stellung des Auslegers in Richtung
I II 111 1 11 111
A 409 657 161 409 598 221
B 827 719 719 702 598 598
C 471 224 719 409 221 598
D 53 161 161 117 221 221
Horizontalkraft: 71 Horizontalkraft: 124
Anzahl der Turmsticke: 8 [ Hakenhohe: 50,2 m
Erforderlicher Zentralballast: 91,4 t
Kran in Betrieb |  Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung _
_ 1 Il 111 ) 11 I11
W A 436 695 -176 439 . 671 207
B 879 764 764 798 671 671
C 504 245 764 439 207 671
D 61 176 176 80 207 207
Horizontalkraft: 74 Horizontalkraft: 131
N
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Eckkrdfte (in kN) in Betrieb und auBer Betrieb

Ausladung

.
.

Grundturmstiick:

36,7 m
8,85 m

256HC , 290 HC

Anzah) der lurmstucke: *9

| Hakenhohe: 54,4 m

Erforderlicher Zentralballast: 91,4 t

Kran in Betrieb Kran aufer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
) 11 I11 I 11 111
A 440 705 175 445 688 202
B 893 776 776 819 688 688
C 511 247 776 445 202 688
D | 59 175 175 71 202 202
Horizontalkraft: 76 Horizontalkraft: 135

* Die Klettereinrichtung ( Fiihrungsstiick mit

muB nach der Montage abgelassen werden.

-Efb'z‘;'i = Radkraft

™)

Hydraulik, Presse und Stiitzschuh ) )

™)
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266HC , 290 HC
Eckkrafte (in kN) in Betrieb und auBer Betrieb

43,3 m
8,85 m

Ausladung:
Grundturmstiick :

Anzahl der Turmstucke: [ Hakenhohe: 17,1 m

Erforderlicher Zentralballast: 33,26 t

Kran in Betrieb | Kran aufler Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I 11 111 I 11 111
A 276 455 96 256 203 310
B 554 478 478 184 203 203
c 299 119" 478 - | 256 310 203
D 20 96 96 329 310 310
Horizontalkraft: 56 Horizontalkraft: 68
Anzahl der Turmstiicke: 1 : { Hakenhohe: 21,2 m
Erforderlicher Zentralballast: 33,26 t
-/ Kran in Betrieb [ _Kran aufer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I 11 111 1 11 111
A 279 467 91 262 240 284
B 574 495 495 235 240 240
C 307 _119 495 262 284 240
D 11 91 91 289 284 . 284
Horizontalkraft: 57 Horizontalkraft: 78

Anzah1_der Turmstiicke: 2 | _Hakenhohe: 25,4 m

Erforderlicher Zentralballast: 33,26 t

Kran_in Betrieb T Kran_auPer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung .
I 11 I11 1 11 111
A 282 478 - 85 268 - 277 259
B 596 512 512 288 277 277
c _315 119 512 268 259 277
D 1 85 85 248 259 259
Horizontalkraft: 59 Horizontalkraft: 87

* Eﬂ"‘2<—ﬂf— = Radkraft
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256HC , 290 HC
Eckkrdfte (in kN) in Betrieb und auBer Betrieb
Ausladung: 43,3 m
Grundturmstiick : 8,85m
Anzah] der Jurmstucke: 3 _ |  Hakenhohe: 29,6 m
Erforderlicher Zentralballast: 33,26 t
Kran in Betrieb Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I I I11 I 11 I11
A 275 491 78 273 319 228
B 628 530 530 348 319 319
C 314 118 530 273 228 319
D 0 78 78 199 228 228
Horizontalkraft: q1 Horizontalkraft: 97
Anzah1 der Turmstiicke: 4 | Hakenhohe: 33,7 m
ErforderTicher Zentralbailast: 42,95 t ~
Kran in Betrieb Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I 11 111 I 11 111
A 311 528 95 303 383 224
B 666 573 573 430 383 383
C 357 141 573 303 224 383
D 2 95 95 177 224 224
Horizontalkraft: 64 Horizontalkraft: 103
Anzahl der Turmstucke: 5 [ HakenhOhe: 37,8 m
Erforderlicher Zentralballast: 52,64 t
Kran in Betrieb Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung .
I I1 I11 ) 11 111
A 338 565 " 112 333 450 217
B 715 616 616 516 450 450
c -390 163 616 333 217 450
D 14 112 112 151 217 217
Horizontalkraft: 67 Horijzontalkraft: 110

11

)

™))

)
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256HC , 290 HC
Eckkridfte (in kN) in Betrieb und auBer Betrieb

\_/ Ausladung:

EC-‘S;L"’L = Radkraft

43,3 m
Grundturmstiick: 8,85m
Anzahl der Turmstiicke: 6 | Hakenhohe: 41,9 m
Erforderlicher Zentralballast: 62,33 t
Kran in Betrieb Kran aufder Betrieb
Schwinge SteTlung des Auslegers in Richtung
1 11 111 1 11 111
A 365 603 127 363 519 208
B 764 061 661 605 519 519
C 423 186 661 363 208 519
D | 24 127 127 122 208 208
Horizontalkraft: 69 Horizontalkraft: 117
: Anzahl der Turmsticke: 7 | Hakenhohe: 46,1 m
\_J Erforderlicher Zentralballast: 72,02 t
Kran in Betrieb | Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
1 11 111 | 11 111
A 392 641 143 393 591 196
B 815 705 705 698 591 591
C 456 207 705 393 196 591
D 33 143 143 89 196 196
Horizontalkraft: 72 Horizontalkraft: 124
Anzahl der Turmsticke: 8 [ Hakenhohe: 50,2 m
Erforderlicher Zentralballast: 86,11 t o
Kran in Betrieb | Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I 11 111 1 11 I11
| & 429 690 - 168 434 . 675 194
B 877 762 762 805 675 675
C 501 240 762 434 193 675
D 53 168 168 63 © 193 193
Horizontalkraft: 75 Horizontalkraf;: 131
\_/
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256HC , 290 HC
Eckkrdfte (in kN) in Betrieb und auBer Betrieb

Ausladung: 43,3 m )
Grundturmstiick: 8,85m
Anzah1 der Turmstucke: *9 [ Hakenhthe: 54,4 m
Erforderlicher Zentralballast: 86,11 t
Kran in Betrieb | Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I 11 ] I11 1 I1 111
A 433 699 - 167 440 692 188
B 891 774 774 826 692 692
C 508 242 774 440 188 692
D 1 50 167 167 54 188 188
Horizontalkraft: Z7 Horizontalkraft: 135

* Die Klettereinrichtung ( FUhrungsstUCk mit Hydraulik, Presse und Stiitzschuh ) (—\D
muB nach der Montage abgelassen werden. o

™

' N
> .Es%krgf_ = Radkraft
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256HC , 290 HC
Eckkridfte (in kN) in Betrieb und auBer Betrieb

1

\_/ Ausladung: 48,3 m
Grundturmstiick: 8,85m
Anzahl der Turmstiicke: | Hakenhohe: 17,1 m
Erforderlicher Zentralballast: 27,97 t
Kran in Betrieb | Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I 11 I11 g I1 111
A 237 435 65 246 198 294
B 547 456 456 181 198 198
C 258 86 456 246 294 198
D 0 65 65 311 294 294
Horizontalkraft: 56 Horizontalkraft: 68
- [Anzah1 der Turmstiicke: 1 [ Hakenhohe: 21,2 m
\_/ Erforderlicher Zentralballast: 27,97 t
Kran_in Betrieb [ Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
1 11 [ 88 I 11 111
A 233 446 .61 252 235 269
B 574 472 472 232 235 235
C 259 -~ 87 472 252 269 235
D -0 61 61 272 269 269
Horizontalkraft: 58 Horizontalkraft: 78
Anzah) der Turmstiicke: 2 [ Hakenhohe: 25,4 m
Erforderlicher Zentralballast: 27,97 t _
Kran_in Betrieb [ Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung ’
- 1 Il 111 I 11 111
./ A 227 457 " 56 257 - 271 243
B ' 603 488 488 284 271 271
C 258 87 488 257 243 271
D 0 56 56 230 243 243
Horizontalkraft: 60 Horizontalkraft: 87
6,0m.
1 C
= - o
3
o S —
o ] —— "1
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. 256HC , 290 HC
Eckkrdfte (in kN) in Betrieb und auBer Betrieb

) Edkraft. = Rogkratt

Ausladung: 48,3 m ("\)
Grundturmstiick : 8,85m
[[Anzahl der Turmstiicke: 3 | Hakenhche: 29,6 m
Erforderlicher Zentralballast: 33,26 t Tkg,‘,
Kran in Betrieb | Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers 1in Richtung
I L1 111 J 11 111
A 247 482 64 276 327 226
] 634 518 518 359 327 327
C 283 100 518 276 226 327
D 0 64 64 194 226 226
Horizontalkraft: 62 Horizontalkraft: 97
Anzahl der Turmstiicke: 4 ' | Hakenhohe: 33,7 m
Erforderlicher Zentralballast: 37,66 t i} Y)
Kran _in Betrieb | _Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
| 11 111 I II 111
A 261 505 . 68 293 378 208
B 666 547 547 427 378 378
C 303 -110 547 293 208 378
D 0 . 68 68 159 208 208
Horizontalkraft: 64 Horizontalkraft: 103
Anzah] der Turmstucke: 5 [ HakenhGhe: 37,8 m
Erforderlicher Zentralballast: 47,35 t
[ Kran in Betrieb Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung :
I 11 111 1 I1 111 .
A 301 542 "~ 86 323 "~ 444 201 /—~\)
B . 701 589 589 512 444 444 ’
C 349 134 589 323 201 444
D 0 86 86 133 201 201
Horizontalkraft: 67 Horizontalkraft: 110
)
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256HC , 290 HC
Eckkrifte (in kN) in Betrieb und auBer Betrieb

; E-Ck'z‘if— = Radkraft

\_/ Ausladung: 48,3 m
Grundturmstiick: 8,85m
Anzah] der turmstiicke: 6 [ Hakenhohe: 41,9 m
Erforderiicher Zentralballast: 57,04 t
Kran in Betrieb [ Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
1 I 111 J Il 111
A 354 588 120 353 514 192
B 749 647 647 601 514 514
C 413 179 647 353 192 514
D 18 120 120 104 192 192
Horizontalkraft: 70 Horizontalkraft: 117
. [Anzah) der Turmstucke: 7_ I Hakenhohe: 46,1 m
\_/ Erforderiicher Zentralballast: 72,02 t
Kran in Betrieb | Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
1 11 111 I 11 111
A 394 639 . 149 396 598 194
B8 812 704 704 707 598 598
C 459 ~214 704 396 194 598
D 41 149 149 84 194 194
Horizontalkraft: 73 Horizontalkraft: 124
Anzahl der Turmstiicke: 8 _ | Hakenhohe: 50,2 m
Erforderlicher Zentralballast: 81,71 t
Kran in Betrieb [ Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung .
- 1 11 111 1 11 I11 _
o/ A 420 678 163 426 " 673 179
B ‘ 864 750 750 804 673 673
C 493 235 750 426 179 673
D 49 163 163 48 179 179
Horizontalkraft: 76 Harizontalkraft: 131
_/
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Eckkrdfte (in kN) in Betrieb und auBer Betrieb

Ausladung

Grundturmstiick:

: 48,3 m

8,85m

256HC , 290 HC

Anzahl der Turmstiicke: *9

| Hakenhche: 54,4 m

Erforderlicher Zentralballast: 81,71 t

Kran in Betrieb | Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I 11 111 J 11 111
A 425 687 162 432 688 175
B 878 762 762 824 688 688
C 500 238 762 432 175 688
] 46 162 162 39 175 175
Horizontalkraft: Z? Horizontalkraft: 135

* Die Klettereinrichtung ( FUhrungsstUék mit

muB nach der Montage abgelassen werden.

Ecla’-‘-,‘;LfL = Radkraft

)

Hydraulik, Presse und Stiitzschuh ) (ﬂ-j)
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' 256HC , 290 HC
Eckkrdfte (in kN) in Betrieb und auBer Betrieb

55,0 m
8,85m

Ausladung:
Grundturmstiick :

Anzah]l der Turmstiicke: | Hakenhohe: 17,1 m

Erforderlicher Zentralballast: 42,95 t

Kran in Betrieb [ Kran auBer Betrieb
Schwinge SteTlung des Auslegers in Richtung
I 11 I11 I 11 I11
A 296 466 127 277 232 322
B 560 489 489 216 232 232
C 319 150 489 - 277 322 232
D ‘ 56 127 127 338 322 322
| Horizontalkraft: 61 Horizontalkraft: 68

Anzahl der jurmstucke: 1 [ HakenhOhe: 21,2 m

Erforderiicher Zentralballast: 42,95 t

Kran_in Betrieb __ [ Kran_auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I 11 111 1 11 111
A 299 477 122 283 269 297
B 580 505 505 267 269 269
c 327 -150 505 283 297 269
D 47 122 122 299 297 297
Horizontalkraft: 63 Horizontalkraft: 78

Anzahl der jurmstucke: 2

‘ |_Hakenhohe: 25,4 m
Erforderiicher Zentralballast: 42,95 t

Kran in Betrieb | Kran aulder Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung .
I 1§ 111 I 11 111
A 302 489 “ 116 288 - 305 272
] 602 522 522 320 305 305
C 336 149 522 288 272 305
D 37 116 . 116 257 272 272
Horizontalkraft: 65 Horizontalkraft: 87

* Eﬁ"zﬁf!f— = Radkraft
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Eckkrdfte (in kN) in Betrieb und auBer Betrieb

Ausladung:

Grundturmstiick:

55,0 m
8,85m

256HC , 290 HC

Anzah1 der Turmsticke: 3

| Hakenhtohe: 29,6 m

Erforderlicher Zentralballast: 42,95 t

Kran in Betrieb |__Kran aufer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I 11 I11 N 11 111
A 305 501 109 294 347 241
B 624 540 540 380 347 347
C 344 148 540 294 241 347
D 26 109 109 208 241 241
Horizontalkraft: QG Horizontalkraft: 97
[Anzah] der Turmstlicke: 4 | _HakenhOhe: 33,7 m
Erforderlicher Zentralballast: 42,95 t
Kran in Betrieb 1 _Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I 11 1 I 11 111
A 308 514 103 300 387 212
B8 647 558 558 437 387 387
C 353 -147 558 300 212 387
D 14 103 103 162 212 212
Horizontalkraft: 68 Horizontalkraft: 103
Anzahl der Turmstiicke: 5 . | Hakenhohe: 3/,8 m
Erforderlicher Zentralballast: 52,64 t _
Kran_in Betrieb _ [ Kran aufler Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung .
I 11 111 I 11 1 __
A 335 551 “119 . 330 " 454 205
B 696 602 602 523 454 454
» 386 170 602 330 {205 454
D 25 119 119 136 205 205
Horizontalkraft: 71 Horizontalkraft: 110

) -Ec——k;mf = Radkraft

)

)

)
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256HC , 290 HC
Eckkrifte (in kN) in Betrieb und auBer Betrieb

\_/ Ausladung:

55,0 m
Grundturmstiick: 8,85m
[Anzahl der Turmstiicke: 6 [ Hakenhohe: 41,9 m
Erforderlicher Zentralballast: 62,33 t
Kran in Betrieb [ Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I I1 111 J 11 111
A 362 589 135 360 523 196
] 745 645 646 612 523 523
C 419 192 646 360 196 523
D 36 135 135 107 196 196
Horizontalkraft: 74 Horizontalkraft: 117
- [Anzah1_der Turmstiicke: 7 — | Hakenhohe: 46,1 m
\_/ | Erforderlicher Zentralballast: 72,02 t
Kran in Betrieb I Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I 11 11 I 11 111
A 389 627 . 150 389 595 184
B 795 691 691 705 595 595
C 452 ~213 691 389 184 595
D 45 150 150 74 184 184
Horizontalkraft: 77 Horizontalkraft: 124
Anzahl der lurmstucke: 8 [ Hakenhohe: 50,2 m
Erforderiicher Zentralballast: 81,71 t _
Kran in Betrieb Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung )
I I1 111 I 11 111
A 415 666 _164 419 " 669 170
B _ 847 736 736 802 669 669
C 485 235 736 419 170 669
D 54 164 164 37 170 170
Horizontalkraft: 79 Horizontalkraft: 131

: -ES‘%‘“Q‘— = Radkraft
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Eckkrifte (in kN) in Betrieb und auBer Betrieb

Ausladung:

Grundturmstiick:

55,0 m
8,85m

256HC , 290 HC

Anzah1 der Turmstiicke: *9

| Hakenhohe: 54,4 m

Erforderlicher Zentralballast: 86,11 t

* Die Klettereinrichtung ( FUhrungsstUék mit

muB nach der Montage abgelassen werden.

- -Eru";ﬂf— = Radkraft

Kran in Betrieb | Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I 11 111 . 11 111
A 430 695 166 436 696 176
B 874 768 768 833 696 696
c 503 239 768 436 176 696
D 60 166 166 39 176 176
Horizontalkraft: 82 Horizontalkraft: 135

Hydraulik, Presse und Stiitzschuh ) (‘\ﬁ
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256HC , 290 HC
Eckkrdfte (in kN) in Betrieb und auBer Betrieb

60,0 m
8,85m

Ausladung:
Grundturmstiick:

Anzahl der Turmstiicke: I Hakenhohe: 17,1 m

Erforderlicher Zentralballast: 42,95 t

Kran in Betrieb [ Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I 11 111 I 11 I11
A 304 471 137 285 249 321
B 565 495 495 238 249 249
C 328 161 495 285 321 249
D 66 137 137 332 321 321
Horizontalkraft: Q? Horizontalkraft: 68
Anzahl der Turmstiicke: 1 [ Hakenhohe: 21,2 m
Erforderlicher Zentralballast: 42,95 t _
Kran_in Betrieb | _Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I 11 111 I 11 111
A 305 482 _ 131 291 286 296
8 586 512 512 289 286 286
C 336 ~161 512 291 296 286
D 57 131 131 293 296 296
Horizontalkraft: 64 Horizontalkraft: 78

Anzahl der Turmstiicke: 2 [ Hakenhohe: 25,4 m

Erforderlicher Zentralballast: 42,95 t

Kran in Betrieb [ _Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung .
1 I1 111 I 11 111
A 310 494 ~ 125 296 - 323 270
B 607 529 529 341 323 323
c 345 161 529 296 270 323
D 47 125 125 252 270 270
Horizontalkraft: 66 Horizontalkraft: 87
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: 256HC , 290 HC
Eckkrdfte (in kN) in Betrieb und auBer Betrieb

: EL"'2<—""— = Radkraft

Ausladung: 60,0 m ()
Grundturmstiick : 8,85m
Anzah1 der Turmstiicke: 3 | Hakenhohe: 29,6 m
Erforderlicher Zentralballast: 42,95 t .__
Kran in Betrieb | Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
| 11 I11I R 11 111
A 313 506 119 302 365 239
B 630 547 547 402 365 365
C 353 160 547 302 239 365
D 36 119 119 202 239 239
Horizontalkraft: QB Horizontalkraft: 97
Anzahl der Jurmstiicke: 4 ' | Hakenhohe: 33,7 m
Erforderlicher Zentralballast: 42,95 t — ()
Kran_in Betrieb | Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Ausliegers in Richtung
I 11 111 I 11 11
A 315 519 112 308 405 211
B 653 565 565 459 405 405
C 362 ~158 565 308 211 405
D 24 . 112 112 156 211 211
Horizontalkraft: 70 Horizontalkraft: 103
Anzah1 der Turmstucke: 5 [ Hakenhohe: 37,8 m
Erforder1icher Zentralballast: 42,95 t
Kran in Betrieb | Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung .
I ) § I11 ){ 11 111
A 318 532 104 314 ' 448 179 )
B 677 586 585 521 448 448 )
c 471 157 585 314 - 179 448
D 11 104 104 106 179 179
| Horizontalkraft: 72 Horizontalkraft: 110
Y
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256HC , 290 HC
Eckkrdfte (in kN) in Betrieb und auBer Betrieb

e

4/ Ausladung: 60,0 m
Grundturmstiick: 8,85m
Anzah] der Turmstiicke: 6 | Hakenhohe: 41,9 m
Erforderlicher Zentralballast: 52,64 t
Kran in Betrieb | Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I 11 111 1 11 111
A 345 570 120 343 517 170
B 727 629 629 610 517 517
c 404 179 629 ° 343 170 517
D . 22 120 120 77 170 170
Horizontalkraft: 74 Horizontalkraft: 117
— Anzah] der Turmstucke: 7 [ Hakenhohe: 46,1 m
\\.) Erforderiicher Zentralballast: 62,33 t
Kran in Betrieb Kran aufer Betrieb
Schwinge — Stellung des Auslegers in Richtung
1 11 111 I 11 111
A 371 608 135 373 588 158
B 777 673 673 703 588 588
C 437 201 673 373 158 588
D 31 135 135 44 158 158
Horizontalkraft: 77 Horizontalkraft: 124
Anzahl der Turmsticke: 8 [ Hakenhohe: 50,2 m
Erforderiicher Zentralballast: 76,42 t _
Kran_in Betrieb Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung )
— 1 11 I11 I 11 111
\/ A 409 666 '1514 414 - 673 155
B 842 739 739 810 673 673
C 481 224 739 414 155 673
D 48 151 151 18 155 155
Horizontalkraft: 81 Horizontalkraft: 131
-/

: .Ec‘sggf— = Radkraft
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256HC , 290 HC
Eckkrdfte (in kN) in Betrieb und auBer Betrieb

Ausladung: 60,0 m ?
Grundturmstiick: 8,85m
Anzahl der Turmstiicke: *9 | Hakenhthe: 54,4 m
Erforderlicher Zentralballast: 76,42 t
Kran in Betrieb [ Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers 1in Richtung
I Il 111 I 11 111
A 413 681 - 145 420 690 150
B 864 757 757 831 690 690
C 489 221 757 - 420 150 690
D 37 145 145 9 150 150
Horizontalkraft: 82 Horizontalkraft: 135

[
ot

* Die Klettereinrichtung ( Fiihrungsstiick mit Hydraulik, Presse und Stutzschuh ) Y
mu nach der Montage abgelassen werden. :

-
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Eckkréfte (in kN) in Betrieb und auBer Betrieb 256HC , 290 HC

-

Ausladung: 65,0 m
Grundturmstiick : 8, 85m
Anzahl der Turmstucke: [ Hakenhohe: 17,1 m
Erforderlicher Zentralballast: 57,04 t
Kran in Betrieb | Kran aufer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I 11 111 1 11 111
A 344 507 180 331 300 361
B8 601 533 533 290 300 300
¢ 369 206 533 331 361 300
D 112 180 180 371 361 361
Horizonta]krgft: 65 Horizontalkraft: 68
;Anzahl der Turmstiicke: 1 ~ [ Hakenhtdhe: 21,2 m
—~ | Erforderlicher Zentralballast: 57,04 t
U/ Kran in Betrieb | Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I 11 111 I 11 IIl
A 346 518 175 336 336 336
B 621 549 549 341 336 336
C 377 206 549 336 336 336
D 103 175 175 331 336 336
Horizontalkraft: 67 Horizontalkraft: 78
Anzahl der Turmstiicke: 2 | Hakenhdhe: 25,4 m
Erforderlicher Zentralballast: 57,04 t
Kran_in Betrieb | Kran_auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
1 11 I11 1 11 IT1
i;; A 349 529 169 | 342 373 311
B 642 56@ 566 394 373 373
C - 386 206 566 342 311 373
D 93 169 169 290 © 311 311
Horizontalkraft: 69 Horizonta]kraf;: 87
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Eckkrdfte (in kN) in Betrieb und auBer Betrieb

Ausladung:

Grundturmstiick :

65,0 m
8,85m

256HC , 290 HC

Anzahl der Turmstucke: 3

| Hakenhohe: 29,6 m

Erforderlicher Zentralballast: 57,04 t

Kran in Betrieb { Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
1 11 111 I Il I11
A 352 541 163 348 416 280
B 664 583 583 454 416 416
C 395 206 583 - 348 280 416
D 82 163 163 241 280 280
Horizontalkraft: 71 Horizontalkraft: 97
Anzahl der Turmstiicke: 4 | Hakenhthe: 33,7 m
Erforderlicher Zentralballast: 57,04 t A _
Kran in Betrieb | Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
1 11 I11 I 11 111
A 355 553 156 353 456 251
B 687 602 602 512 456 456
C 403 .205 602 353 251 456
D 71 156 156 195 251 251
Horizontalkraft: 72 Horizontalkraft: 103
[Anzah] der Turmstiicke: 5 [ Hakenhghe: 37,8 m
Erforderlicher Zentralballast: 57,04 t
Kran in Betrieb | Kran aufler Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung .
I Il 111 1 11 111
A 357 '566 ~ 149 . 359 - 498 220
B 712 621 621 573 498 498
c 412 203 621 359 220 498
D 58 149 149 145 220 220
Horizontalkraft: 74 Horizontalkraft: 110

: -Es%f— = Radkraft

11

~
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256HC , 290 HC
Eckkridfte (in kN) in Betrieb und auBer Betrieb

Ausladung:
Grundturmstiick:

65,0 m
8,85m

Anzahl der Turmstiicke: 6 |
Erforderlicher Zentralballast: 62,33 t

Hakenhohe: 41,9 m

Kran in Betrieb | Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I I1 I11 J I1 111
A 373 593 154 378 556 200
8 750 654 654 651 556 556
C 434 215 654 378 200 556
D 58 154 154 105 200 200
Horizontalkraft: Z§ Horizontalkraft: 117
Anzahl der Turmsticke: 7 ' [ Hakenhohe: 46,1 m
Erforderlicher Zentralballast: 62,33 t
Kran in_Betrieb | Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I 11 I I 11 111
A 376 617 . 135 384 604 164
B 781 684 684 720 604 604
C 443 -202 684 384 164 604
D - 38 135 135 47 164 164
Horizontalkraft: 78 Horizontalkraft: 124

Anzahl der Turmstlicke: 8 [ Hakenhohe: 50,2 m

Erforderlicher Zentralballast: 72,02 t

Kran _in Betrieb [ Kran_auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung .
1 11 111 I 11 111
A 402 660 " 144 414 - 678 150
B 838 735 735 817 678 678
c 477 219 735 414 150 678
D 41 144 144 11 150 150
Horizontalkraft: 81 Horizontalkraft: 131
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256HC *, 290"
Eckkrdfte (in kN) in Betrieb und auBer Betrieb L
Ausladung: 65,0 m
Grundturmstiick : 8,85m
Anzahl der Turmstiicke: *9 { Hakenhohe: 54,4‘m
Erforderlicher Zentralballast: 72,02 t
Kran in Betrieb Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I 11 II1 I I1 I11
A 406 675 137 419 694 145
B 861 753 753 837 694 . 694
C 484 215 753 419 145 694
D _ 29 137 137 2 145 145
Horizontalkraft: q3 Horizontalkraft: 135

* Die Klettereinrichtung ( Fiihrungsstiick mit

muB nach der Montage abgelassen werden.

-

£ckratl. = Rgkraft

%

Hydraulik, Presse und Stiitzschuh ) )

&)
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' 256HC , 290HC
- Eckkridfte (in kN) in Betrieb und auBer Betrieb

SR
\_/ Ausladung:

70,0 m
Grundturmstiick: 8,85m
Anzah] der Turmstucke: 6 [ Hakenhohe: 41,9 m
Erforderlicher Zentralballast: 62,33 t
Kran in Betrieb [ Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
1 11 111 1 11 111
A 382 605 158 388 570 206
B 759 670 670 667 570 570
C 446 222 670 - 388 206 570
, D i 68 158 158 109 206 206
| Horizontalkraft: 28 Horizontalkraft: 117
. [Anzahl der Turmstiicke: 7 [ Hakenhohe: 46,1 m
\_/ Erforderiicher Zentralballast: 62,33.t
Kran in Betrieb [ Kran auBer Betrieb
Schwinge — Stellung des Auslegers in Richtung
1 11 111 1 11 111
A 384 624 144 394 618 170
B 792 695 695 736 618 618
C 455 <~ 214 695 394 170 618
D 47 144 144 52 170 170
Horizontalkraft: 80 Horizontalkraft: 124
Anzah1 der Turmstiicke: 8 [ Hakenhohe: 50,2 m
Erforderiicher Zentralballast: 62,33 t
Kran in Betrieb [ Kran auBer Betrieb
Schwinge Steilung des Auslegers in Richtung '
1 11 111 1 11 111
A 386 - 644 ’ 128 390 667 132
B 826 722 722 817 667 667
C 464 206 722 390 - 132 667
D 24 128 128 .0 132 132
Horizontalkraft: 82 Horizontalkraft: 131
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256HC , 290HC
Eckkrafte (in kN) in Betrieb und auBer Betrieb

d,; ’
Aus) gdungs 70,0 m )
Gr%ﬁéﬁu‘: tiick: 8,85m

nzan] der Turmstucke: *9 [ Hakenhohe: 54,4 m
Erforderlicher Zentralballast: 66,73 t
Kran in Betrieb | Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I 11 : 111 A I1 II1
A 401 670 132 409 694 138
B 861 752 752 846 694 694
- C 483 213 752 409 138 694
b 23 132 132 0 138 138
Horizonta]kraft; 34 Horizontalkraft: 135

* Die Klettereinrichtung ( Filhrungsstiick mit Hydraulik, Presse und Stiitzschuh ) (—~\‘
--muB_nach der Montage abgelassen werden. ' -

e
g

- 59"—;@‘— = Radkraft
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256HC , 290 HC
Eckkrdfte (in kN) in Betrieb und auBer Betrieb

Ausladung: 70,0 m
Grundturmstiick: 8,85m
Anzahl der Turmsticke: | Hakenhohe: 17,1 m
Erforderlicher Zentralballast: 57,04 t
Kran in Betrieb | Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I 11 111 1 11 I11
A 353 509 197 341 314 367
B 601 536 536 306 314 314
C 380 224 536 341 367 314
D 131 197 197 375 367 367
Horizontalkraft: 67 Horizontalkraft: 68
— | Anzahl der Turmstiicke: 1 | Hakenhohe: 21,2 m
\_/’ Erforderlicher Zentralballast: 57,04 t
Kran in Betrieb | Kran aufer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
1 11 111 I 11 I11
A 356 520 192 346 350 342
B 622 552 552 357 350 350
C 388 224 552 346 342 350
D 122 192 192 336 342 342
Horizontalkraft: 68 Horizontalkraft: 78
[ Anzahl der Turmstiicke: 2 | Hakenhohe: 25,4 m
Erforderlicher Zentralballast: 57,04 t
Kran _in Betrieb |_Kran aufer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung _
I 11 111 I 11 111
A 358 531 ~ 186 . 352 - 387 317
B 643 569 569 409 387 387
c - 397 225 569 352 317 387
D 113 186 186 295 317 317
Horizontalkraft: 70 Horizontalkraft: 87




-2.31-

Eckkrédfte (in kN) in Betrieb und auBer Betrieb

. -

256HC , 290 H

- -Es"-,‘,‘igf_ = Radkraft

. Ausladung: 70,0 m Y
Grundturmstiick : 8,85m ‘
Anzah1 der Turmsticke: 3 | HakenhGhe: 29,6 m
Erforderlicher Zentralballast: 57,04 t
Kran in Betrieb | Kran auBer Betrieb
Schwinge ) Stellung des Auslegers in Richtung
1 11 111 1 I1 111
A 361 543 180 358 430 286
B 665 587 587 470 430 430
C 406 224 587 358 286 430
D 102 180 180 246 286 286
Horizontalkraft: 72 Horizontalkraft: 97
;ﬂgzahl der Turmstiicke: 4 _A | _Hakenhthe: 33,7 m
Erforderiicher Zentralballast: 57,04 t (’"Y)
Kran in Betrieb | Kran aufer Betrieb ~
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung
I I1 I11 I II 111
A 364 555 173 363 470 257
B 688 606 606 528 470 470
C 415 223 606 363 257 470
D 90 173 173 193 257 257
Horizontalkraft: 74 Horizontalkraft: 103
Anzah1 der Turmstucke: 5 [ Hakenhohe: 37,8 m
Erforderlicher Zentralballast: 57,04 t
Kran in Betrieb [ Kran auBer Betrieb
Schwinge Stellung des Auslegers in Richtung ,
1 11 111 I 11 II1
A 366 574 -158 369 . 512 226" )
B 715 632. 632 589 512 512
C 423 215 632 369 . 226 512
D 75 158 158 150 226 226
Horizontalkraft:: 76 Horizontalkraft: 110
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256 HC

" Betorblock fir Zentralballast
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fir Zentralballast
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256HC , 290HC
Anzahl der Zentralballastblécke in und aufer Betrieb
Spur : 6,0 m
Radstand: 6,0 m
Grundturmstick: 8,85 m
Ausladung Anzahl | Haken- Gesamtgewicht Anzahl der
in der héhe des Zentral- Betonblécke
m Turmst. | in m ballastes in t insgesamt
0 17,1 47,35 2XA+ 6xB+2xC
1 21,2 47,35 2XA+ 6xXB+2xC
2 25,3 47,35 2xA+ 6xXB+2xC
3 29,6 47,35 2XA+ 6xB+2xC
4 33,7 47,35 2xA+ 6XB+2XC
3L, 7 5 37,8 52,64 2xA+ 8xB
6 41,9 62,33 2XA+10xB o
7 46,1 76,42 2XA+12xB+2xC
8 50,2 86,11 2xA+14xXB+2XC
9

54,4 86,11 2XA+14xXB+2XC

* Die Klettereinrichtung ( Fihrungsstiick mit Hydraulik, Presse und Stitzschuh )
muf nach der Montage abgelassen werden.

Achtung: Wird der Kran chne Klettereinrichtung montiert, muf der Zentralballast —

um 9,69 t ( 2 x B-Blécke) erhdht werden.
N\ _/
Aufteilung der

=l Zentralballast—

— —
blécke ab der

/__[:j_\ 2.Lage.

Die Ballastbldcke missen in jeder Lage gleichméfig gegeniberliegend auf dem Un-
terwagen verteilt werden.
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Anzahl der Zentralballastblécke in und auBer Betrieb

- Spur 6,0 m
Radstand: 6,0 m
Grundturmstick: 8,85 m
Ausladung anzahl | Haken-— Gesamtgewicht Anzahl der
in der hdhe des Zentral- Betonbldcke
m Turmst. | in m ballastes in t insgesamt
0 17,1 37,66 2XA+ 4XB+2XC
1 21,2 37,66 2xA+ AXB+2XC
2 25,3 37,66 A+ AxB+2XC
3 29,6 42,95 2XA+ 6XB
4 33,7 47,35 2xA+ 6XB+2XC
36,7 5 37,8 57,04 2%A+ BxB+2xC
6 41,9 66,73 2xA+10xB+2xC
7 46,1 81,710 2x%A+14x%B
8 50,2 91,4 2XA+16XB
*9 54,4 91,4 2XA+16XB

* Die Klettereinrichtung ( Fihrungsstiick mit Hydraulik, Presse und Stltzschuh )
muf nach der Montage abgelassen werden.

Achtung: Wird der Kran chne Klettereinrichtung montiert, muf der Zentralballast
um 9,69 t ( 2 x B-Blécke) erhdht werden.

Aufteilung der

\\\i\ 1 /ff////‘ h\A \ [] //-‘
—

\W - = Zentralballast-
Mﬁ\.{\ . \ blécke ab der
i NN
/j/ M \% /ﬁ\ 2.1age.

Die Ballastblécke milssen in jeder Lage gleichmApig gegeniberliegend auf dem Un-
terwagen vertellt werden.
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256HC , 290HC
Anzahl der Zentralballastblécke in und aufer Betrieb
Spur 6,0 m
Radstand: 6,0m
Grundturmstick: 8,85 m
Ausladung Anzahl | Haken-— Gesamtgewicht Anzahl der
in der hdhe des Zentral- Betonblécke
m Turmst. | inm ballastes in t insgesamt
0 17,1 33,26 2xA+ 4xB
1 21,2 33,26 2xA+ 4xB
2 25,3 33,26 2XA+ 4xB
3 29,6 33,26 2XA+ 4xB
4 33,7 42,95 2xXAt+ 6xB
43,3 5 37,8 52,64 2XA+ 8xXB
6 41,9 62,33 2XA+10xB o
7 46,1 72,02 2XA+12XB
8 50,2 86,11 2XA+14XB+2XC
*9 54,4 86,11 2XA+14xB+2xC

* Die Klettereinrichtung ( Flihrungsstick mit Hydraulik, Presse und Stutzschuh )
mup nach der Montage abgelassen werden.

Achtung: Wird der Kran ohne Klettereinrichtung montiert, muf der Zentralballast

un 9,69 t ( 2 x B-Blécke) erhdht werden.
N/
Aufteilung der

= Zentralballast—
blécke ab der

Lf//y 0 \‘\3 //—En 2.Lage.

Die Ballastblécke milssen in jeder Lage gleichmdfig gegeniberliegend auf dem Un-
terwagen verteilt werden.




- 2.40 - 256HC , 290HC

Anzahl der Zentralballastblécke in und auper Betrieb

— Spur : 6,0 m
Radstand: 6,0 m
Grundturmstick: 8,85 m
Ausladung Anzahl | Haken- Gesamtgewicht Anzahl der
in der héhe des Zentral- Betonblécke
m Turmst. | in m ballastes in t insgesamt
0 17,1 27,97 2xXA+ 2XB+2XC
1 21.2 27,97 2xXA+ 2xB+2XC
2 25,3 27,97 2xA+ 2xB+2XC
3 29,6 33,26 2xXA+ 4XB
4 33,7 37,66 2xXA+ 4AxB+2%C
48,3 5 37,8 47,35 2xA+ 6xB+2xC
6 41,9 57,04 2%A+ BxB+2xC
= 7 46,1 72,02 2xA+12XB
8 50,2 81,71 2XA+14xB
*g 54,4 81,71 2xA+14xB

* Die Klettereinrichtung ( Fihrungsstick mit Hydraulik, Presse und Stltzschuh )
muf nach der Montage abgelassen werden.

Achtung: Wird der Kran chne Klettereinrichtung montiert, mup der Zentralballast
um 9,69 t ( 2 x B-Bldcke) erhdht werden.

)

Zentralballast-
blécke ab der

/_ER 2.Lage.

Die Ballastblécke missen in jeder Lage gleichméPig gegentberliegend auf dem Un-
terwagen vertellt werden.
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256HC , 290HC
Anzahl der Zentralballastbldcke in und aufer Betrieb
Spur : 6,0 m
Radstand: 6,0 m
Grundturmstick: 8,85 m
Ausladung Anzahl | Haken- Gesamtgewicht Anzahl der
in der héhe des Zentral- Betonbldcke
m Turmst. |inm ballastes in t insgesamt
0 17,1 42,95 2XA+ 6xB
1 21,2 42,95 2XA+ 6XB
2 25,3 42,95 2XA+ 6xB
3 29,6 42,95 2XA+ 6%B
4 33,7 42,95 2xXA+ 6xXB
55,0 5 37,8 52,64 2xA+ 8xB
6 41,9 62,33 2XxA+10xB —
g 46,1 72,02 2XA+12xB
8 50,2 81,71 2xA+14xB
*9 54,4 86,11 2XA+14%B

* Die Klettereinrichtung ( Flhrungsstiick mit Hydraulik, Presse und Stitzschuh )
mup nach der Montage abgelassen werden.

Achtung: Wird der Kran ohne Klettereinrichtung montiert, muf der Zentralballast

um 9,69 t ( 2 x B-Blécke) erhdht werden.
3_/
¥ Aufteilung der
s
L

=) Zentralballast-
| bldécke ab der

za:a it

Die Ballastblécke milssen in jeder Lage gleichmifig gegeniberliegend auf dem Un-
terwagen verteilt werden.




Anzahl der Zentralballastblécke in und aufer Betrieb

- 2,42 -

256HC , 290HC

— Spur 6,0 m
Radstand: 6,0 m
Grundturmstick: 8,85 m
[ Ausladung Anzahl | Haken- Gesamtgewicht Anzahl der
in der hohe des Zentral- Betonblécke
m Tumst. | in m ballastes in t insgesamt
0 17,1 42,95 2xA+ 6XB
1 21,2 42,95 2%A+ 6XB
2 25,3 42,95 2xA+ 6XB
3 29,6 42,95 2¥A+ 6XB
4 33,7 42,95 2xXA+ 6%XB
60,0 5 37,8 42,95 2xA+ 6XB
6 41,9 52,64 2xA+ 8XB
7 46,1 62,33 2xA+10xXB
8 50,2 76,42 2%A+12%B+2XC
*9 54,4 76,42 2XA+12xB+2XC

* Die Klettereinrichtung ( Fihrungsstick mit Hydraulik, Presse und Stitzschuh )
mup nach der Montage abgelassen werden.

Achtung: Wird der Kran chne Klettereinrichtung montiert, mip der Zentralballast

um 9,69 t ( 2 x B-Blécke)

e -‘-‘\-""“ﬁ-A

iy NN
)1/7 RN
il b
]

erhéht werden.

T4

Aufteilung der
Zentralballast-

7\

blécke ab der
2.1Lage.

Die Ballastblécke milssen in jeder Lage gleichmaBig gegeniiberliegend auf dem Un-—
terwagen vertellt werden.



Anzahl der Zentralballastbldcke in und aufer Betrieb

- 2.43 -

Spur : 6,0m
Radstand: 6,0m
Grundturmstick: 8,85 m
Ausladung Anzahl | Haken- Gesamtgewicht Anzahl der
in der h&he des Zentral- Betonbldcke
m Tumst.| inm ballastes in t insgesamt
0 17,1 57,04 2XA+ 8XB+2xC
1 21,2 __ 57,04 2xA+ 8xB+2xC
2 25,3 57,04 2xA+ 8xB+2xC
3 29,6 57,04 2xXA+ BXBH2XC |
4 33,7 57,04 2XA+ 8XB+2xC
65,0 5 37,8 57,04 2¢A+ 8xXB+2XC
6 41,9 62,33 2xA+10xB
7 46,1 62,33 2xA+10xB
8 50,2 72,02 2xA+12xB
*9 54,4 72,02 2XAt12XB

256HC , 290HC

* Die Klettereinrichtung ( Fihrungsstick mit Hydraulik, Presse und Stutzschuh )
muf nach der Montage abgelassen werden.

)

Achtung: Wird der Kran ohne Klettereinrichtung montiert, muf der Zentralballast (ﬂ)
un 9,69 t ( 2 x B-Bldcke) erhdht werden.

A

:J—// Aufteilung der

M Zentralballast-
bldcke ab der
2.1lage.

Die Ballastblécke milssen in jeder Lage gleichmépig gegeniberliegend auf dem Un-
terwagen vertellt werden.

,

{ %
i
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Anzahl der Zentralballastbldécke in und aufer Betrieb

— Spur : 6,0 m
Radstand: 6,0 m
Grundturmstick: 8,85 m
Ausladung 2Anzahl | Haken- Gesamtgewicht Anzahl der
in der héhe des Zentral- Betonblécke
m Turmst. [ in m ballastes in t insgesamt
0 17,1 57,04 2xA+ 8xB+2xC
1 21,2 57,04 2xA+ 8xB+2xC
2 25,3 57,04 2XA+ 8xB+2xC
3 29,6 57,04 2XA+ 8xB+2xC
4 33,7 57,04 2xA+ BxB+2xC
70,0 5 37,8 57,04 2xA+ 8xB+2xC
6 41,9 62,33 2xA+10xB
& 7 46,1 62,33 2xA+10xB
8 50,2 62,33 2xA+10xB
*9 54,4 66,73 2XA+10xB+2xC

256HC ,

290HC

* Die Klettereinrichtung ( Flhrungsstick mit Hydraulik, Presse und Stdtzschuh )
mip nach der Montage abgelassen werden.

Achtung: Wird der Kran chne Klettereinrichtung montiert, mup der Zentralballast
um 9,69 t ( 2 x B-Blécke)

erhéht werden.

Aufteilung der
E] Zentralballast—
blécke ab der

2.1age.

Die Ballastbldcke milssen in Jjeder Lage gleichmifig gegentberliegend auf dem Un-
terwagen vertelilt werden.,
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Fundamentbelastung 256HC,290HC
Ausladung: 31,7 m -
Grundturmstiick: 3,85 m . ;)

S g o JAVAVAVAVAY \'/\zvvv"v"v’%

Yo;aussetzung fir die Standsicherheit des Kranes
ist:

)

\‘
AN

Ausleger auBer Betrieb frei drehbar!

A%,

‘lv

Exzentrizitat: e =M + H x h ¢
V+606

L
3

YA

/3
AVAR

Die zuldssige Belastung des Baugrundes darf nicht f‘}\
tiberschritten werden! M

\

28 =21(V+6)¢2B zul.
3 xLxc

L
C =—t--
- e

=AY

G = Eigengewicht vom Fundament

-----

AuBer Betrieb : Katze in min Ausladung!

— Beachte:
Die Klettereinrichtung bleibt mit der
Kugeldrehkranzauflage fest verschraubt.
Mp * = Beim Aufbau mit 9 Turmstiicken muB die
L Q%;- Klettereinrichtung abgelassen werden.

I

Achtung: ' ~
Wird der Kran ohne Klettereinrichtung montiert, ,)
verringern sich die Werte fir V um 55 kN.

o | ——n

Die Belastungsangaben enthaitgn keinen Eigenlast und Hublastbeiwert:

Anzahl d.| Haken- Kran in Betrieb Kran aufler Betrieb
Turmst. hohe M (kNm )| H (kN)| V (kN) M (kNm)i H ( kNY] V (kN)
0 12,4 2115 21 626 1733 33 503
1 16,6 2207 23 649 2029 42 526
2 20,7 2305 24 6/2 2346 51 549
3 24,8 2409 26 0Y5 2611 56 572
4 29,0 2520 27 717 2953 64 594
5 33,1 2638 29 /40 3278 70 bl/
6 37,3 2762 30 703 3626 75 640
7 41,4 2892 32 786 3997 81 663
8 45,5 3029 34 809 4391 86 686
*9 49,7 3080 35 831 4463 87 708

Drehmoment in Betrieb Mp = 253 kNm
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Fundamentbelastung 256HC, 290HC
Ausladung: 36,7 m
\_/Grundturmstiick: 8,85 m

VAV_AX-

—

xxxxx
eI ERHEH R

>
>
>
P>

ra
Ry »

/\ FANAN ,/\ A AN AN A'A \/ \V/ \/.\VI‘VA\//\V,\"/\ VAN /\% %
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]

N
%

Voraussetzung fiir die Standsicherheit des Kranes
ist:

\/

A
N

|

Ausleger auBer Betrieb frei drehbar!

Exzentrizitdt: e =Ji¢;§%leLé.%_

e —

== AN A

Die zuldssige Belastung des Baugrundes darf nicht
uberschritten werden!

28 -2(V*+G6) <28 zul.
I3xLxc
[of =%' e

A » G = Eigengewicht vom Fundament

‘ ¥ % Aufer Betrieb : Katze in min Ausladung!

L —e Beachte:
Die Klettereinrichtung bleibt mit der
1 Kugeldrehkranzauflage fest verschraubt.

- Mo * = Beim Aufbau mit 9 Turmstiicken muB die
L @%;- Klettereinrichtung abgelassen werden.
— | : Achtung:
\/ ! Wird der Kran ohne Klettereinrichtung montiert,
L_ L —- verringern sich die Werte fiir V um 55 kN.

Die Belastungsangaben enthalten keinen Eigenlast und Hublastbeiwert

Anzahl d.| Haken- Kran in Betrieb Kran auBer Betrieb

Turmst. hohe M (kNm )| H (kN)] V (kN) M (kNm) | H ( kN) | V (KkN)
0 12,4 2016 21 669 2048 33 546
1 16,6 2108 _ 22 692 2284 42 568
2 20,7 2206 24 714 2601 51 591
3 24,8 2310 26 737 2866 56 614
4 29,0 2421 27 760 3208 64 637
5 33,1 2538 29 783 3533 70 660
3 37,3 2662 30 806 3882 75 682
] 41,4 2792 32 828 4253 81 705
8 45,5 2929 33 851 4647 86 728

*9 49,7 2980 35 874 4719 87 751

\_/Drehmoment in Betrieb Mp = 261 kNm
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Fundamentbelastung
Ausladung: 43,3 m 256HC, 290HC -~
Grundturmstiick: 8,35 m f-“ﬂ

‘IEﬂ' - ';
3

]

A Voraussetzung fiir die Standsicherheit des Kranes
1 ist:
s
r<i Ausleger auBer Betrieb frei drehbar!
| 4
3] Exzentrizitat: e - M+t Hx h < L
> V+0G 3
<
S
D Die zuldssige Belastung des Baugrundes darf nicht (“~§
ig iiberschritten werden! M
~N
; B_2(V+a : .
b 48 -4 Bl sgB 2l
5
<= c =-%-- e
l bl "
: 1 - G = Eigengewicht vom Fundament
! & : &  ° AuBer Betrieb : Katze in min Ausladung!
‘ G
o L e Beachte:
Die Klettereinrichtung bleibt mit der
1 Kugeldrehkranzauflage fest verschraubt.
" Mp * = Beim Aufbau mit 9 Turmstiicken muf die
L {%5- Klettereinrichtung abgelassen werden.
: Achtung: ' ~
' Wird der Kran ohne Klettereinrichtung montiert, ' )
L verringern sich die Werte fir V. um 55 kN.

Die Be]astungsaﬁgaben enthalten keinen Eigenlast und Hublastbeiwert

Anzahl d.| Haken- Kran in Betrieb Kran auf3er Betrieb
Turmst. hohe M (kNm )| H (KN) | V (kN) M (kNm)] H ( kN) | V (kN)
0 12,4 2034 21 701 1945 33 578
1 16,6 2125 22 724 2181 42 601
2 20,7 2223 24 747 2497 51 624
3 24.8 2328 26 769 2762 56 046
4 29,0 2438 27 792 3104 64 669
5 33,1 2556 29 815 3430 70 092
b 37,3 2680 30 838 3778 75 715
7 41,4 2810 32 8ol 4149 81 738
8 45,5 2947 33 883 4543 86 760
*9 49,7 2998 35 906 4615 87 783

Drehmoment in Betrieb Mp = 268 kNm N



Fundamentbelastung

‘Ausladung:

\_’ Grundturmstiick

L

7

- 2.48 -

256HC, 290HC

48,3 m
8,85 m

A
<2 YOO
s

Voraussetzung fir die Standsicherheit des Kranes
ist:

Ausleger auBer Betrieb frei dreﬁbar!

Exzentrizitit: e =M+ H x h s

L
V+a6 3

Die zuldssige Belastung des Baugrundes darf nicht
iberschritten werden!

28 _2 (V+86
ZB__a_)((_[_x_():_gdeul.

c=—%—-e

G = Eigengewicht vom Fundament

AuBer Betrieb : Katze in min Ausladung!

Beachte: .
Die Klettereinrichtung bleibt mit der '?@?r
Kugeldrehkranzauflage fest verschraubt. S

* = Beim Aufbau mit 9 Turmstiicken muBl die
Klettereinrichtung abgelassen werden.

Achtung:
Wird der Kran ohne Klettereinrichtung montiert,
verringern sich die Werte fir V um 55 kN.

Die Be]astungsahgaben enthalten keinen Eigenlast und Hublastbeiwert

Anzah) d.| Haken- Kran in Betrieb Kran auBer Betrieb
Turmst. hthe M (kNm ) H (kN) V (KkN) M_jkNm) H { ki) V (kN)
0 12,4 2114 19 648 1884 33 589
1 16,6 2195 20 671 2120 42 0l2
2 20,7 2283 22 694 2436 51 634
3 24,8 2377 23 /16 2701 56 657
4 29,0 2478 25 739 3044 64 680
5 33,1 2585 26 762 3369 70 703
3] 37,3 2699 28 /85 3717 /5 /126
7 41,4 2820 29 808 4088 81 748
8 35,5 | 2946 31 830 | 4482 86 771
*9 49,7 2987 33 853 4554 87 794

\—/ Drehmoment in Betrieb Mp ® 302 kNm
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Fundamentbelastung | :
o oo 5.0 m 256HC,290HC
Grundturmstiick: 8,85 m )

=\l VAV v AVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAT A A Y AVAVAVA

T
=
&

DI

Yo:aussetzung fiir die Standsicherheit des Kranes
ist:

Y

e

Auslieger aulder Betrieb frei drehbar!

AN
ARYA N

/]

AR,

Exzentrizitit: e =M + Hx h ¢ L
V+G 3

A\

Die zuldssige Belastung des Baugrundes darf nicht ,~
uberschritten werden! (‘-\)

B_-.2(V+4G) <«
¢ i_i_t_i_%"& B zul.

L
C =t-
- e

G = Eigengewicht vom Fundament

& AuBer Betrieb : Katze in min Ausladung!

—= Beachte:

Die Klettereinrichtung bleibt mit der

1 Kugeldrehkranzauflage fest verschraubt.
) * = Beim Aufbau mit 9 Turmstiicken muB die

L Q%E' Klettereinrichtung abgelassen werden.
|

Achtung: ™
Wird der Kran ohne Klettereinrichtung montiert, )
verringern sich die Werte fiir-V um 55 kN.

e | ety

Die Belastungsaﬁgaben enthalten keinen Eigenlast und Hublastbeiwert

Anzanhl d.| Haken- Kran in Betrieb Kran auBer Betrieb
Turmst. hohe M (kNm )| H (kN)| V (kN) M (kiim)| H ( kN)] Vv (kN)
0 12,4 2015 18 612 1851 33 563
1 16,6 2094 20 634 2087 42 586
2 20,7 2180 21 657 2403 51 609
3 24,8 2273 23 680 2668 56 632
[ 29,0 2371 24 703 3011 64 654
5 33,1 2477 20 /26 3336 70 o//
o 37,3 2589 2/ 748 3084 75 700
7 41,4 2707 29 771 4055 8l /123
8 45,5 2832 31 794 4449 86 746
*9 49,7 2921 5 817 4521 87 768

Drehmoment in Betrieb Mp = 351 kNm
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Fundamentbelastung

Ausladung: 60,0 m
Grundturmstiick: 3,35 m 256HC, 290HC

A A AVAVAVAYAVAYAY vvg“v"v"v’\w,&&é%

Voraussetzung fiir die Standsicherheit des Kranes
ist:

Ausleger auBer Betrieb frei drehbar!

Exzentrizitat: e =M+ Hxh ¢ L
V+6 3

Die zuldssige Belastung des Baugrundes darf nicht
iiberschritten werden!

N 28 -2(V+G)<FB zul.
3IxLlxc
L
C = =-
5 e
/;\ G = Eigengewicht vom Fundament

AuBer Betrieb : Katze in min Ausladung!

f Beachte:

G Die Klettereinrichtung bleibt mit der
Kugeldrehkranzauflage fest verschraubt.

* = Beim Aufbau mit 9 Turmstlicken muB die
Mp Klettereinrichtung abgelassen werden.

6?' Achtung:
i

Y e

Wird der Kran ohne Klettereinrichtung montiert,
verringern sich die Werte fiir V um 55 kN.

\—/

L-—L-——- .
Die Belastungsangaben enthalten keinen Eigenlast und Hublastbeiwert

Anzahl d.| Haken- . Kran in Betrieb Kran auBer Betrieb
Turmst. hohe | M (kNm ) | H (kN) | V (KN)| M (kim)| H { kit) |V (kN)
0 12,4 1970 18 637 1733 33 596
1 16,6 | 2048 19 659 1969 42 619
2 20,7 2132 21 682 2285 51 641
3 24,8 2223 22 705 2550 506 664
4 29,0 2321 24 728 2892 64 687
5 33,1 2424 25 751 3218 70 710
6 37,3 2535 2/ 773 35606 /5 /33
7 41,4 2659 32 796 3937 81 755
8 45,5 | 284l 54 819 4331 86 178
*9 49,7 2955 56 842 4402 87 801

Drehmoment in Betrieb Mp = 401 kNm

-/
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Fun?amentbe]astung ' 256HC,290HC
Ausladung: 65,0 m —
’ )

Grundturmstiick: 8,85 m

\L
.\\
LV_A__'AV k)
>

>

>

<>

|
|
|

FXWa " = g £ %
A AT AVAVAVAVAVAYAYAVAVAVAVAYA v o S  AVAVA

I
I

=

‘lE -_l;

]

7 Voraussetzung fiir die Standsicherheit des Kranes
AP ist:

B

gi,_ Ausleger auBer Betrieb frei drehbar!

<

Exzentrizitit: e =M+ Hx h < L
V+6 3

/|

AR,

Die zuldssige Belastung des Baugrundes darf nicht (‘\‘
uberschritten werden! - )

28 -2(V+86) <8 zul.
I xLxc

L
C =p--
5" @

~=— ARV

G = Eigengewicht vom Fundament

.....

¢ AuBer Betrieb : Katze in min Ausladung!

— Beachte:

Die Klettereinrichtung bleibt mit der
1 Kugeldrehkranzauflage fest verschraubt.

- Mo * = Beim Aufbau mit 9 Turmstiicken muB die
L Q%E- Klettereinrichtung abgelassen werden.

i

L

Achtung: (‘w)
Wird der Kran ohne Klettereinrichtung montiert, ° ~
verringern sich die Werte fiir V um 55 kN.

Die Belastungsangaben enthalten keinen Eigenlast und Hublastbeiwert

Anzahl d.| Haken- Kran in Betrieb Kran auBer Betrieb
Turmst. héhe M (khm ) | H (kN)| V (kN) M (kNm)l B ( kN) | V (kN)
0 12,4 1933 17 672 1674 33 637
1 16,6 2010 19 695 1910 42 660
2 20,7 2093 21 718 2226 51 683
3 24,8 2183 - 22 741 2491 56 705
4 29,0 2279 24 /64 2833 o4 128
5 33,1 2382 25 786 3159 /0 751
[ 37,3 2493 51 809 3507 75 774
7 4]1.4 2655 52 832 3878 __ 81 797
8 45,5 2839 55 855 4272 86 819

*9 49,7 2957 57 878 4344 87 842

Drehmoment in Betrieb Mp = 441 kNm -
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. Fundamentbelastung 256HC,290HC
-~ Ausladung: 70,0 m
\_/JGrundturmstiick: 8,85 m

AN AT FX
=5 /\\/\v/\v/\v \VARVALY/ \\/

DIE

Voraussetzung fir die Standsicherheit des Kranes
ist:

A

A

;ig_ Ausleger auBer Betrieb frei drehbar!
<]
‘-:4: Exzentrizitit: e =_M—"V++HGX h é%
<
>
- !i Die zuldssige Belastung des Baugrundes darf nicht
o/ " iberschritten werden!
B
B = V+G6) <
EE ¢8 -2 [V +El2db zu.
»
ig c=L-e
G 2
------ G = Eigengewicht vom Fundament
Aufler Betrieb : Katze in min Ausladung!
G
— Beachte: .
Die Klettereinrichtung bleibt mit der
Kugeldrehkranzauflage fest verschraubt.
H ) * = Beim Aufbau mit 9 Turmstiicken muB die
L G%;' Klettereinrichtung abgelassen werden.
- | Achtung: |
\_J Wird der Kran ohne Klettereinrichtung montiert,
I verringern sich die Werte fiir V um 55 kN.

Die Be]astungsaﬁgaben enthalten keinen Eigeniast und Hublastbeiwert

Anzahl d.| Haken- Kran in Betrieb Kran auBer Betrieb
Turmst. hohe M (kiNm ) H (kN)] V (KN) M (kNm) | H ( kN) | V (kN)
0 12,4 1829 17 707 1627 33 677
1 16,6 1904 19 730 1863 42 700
2 20,7 1986 20 753 2179 51 723
3 24,8 2075 22 176 2444 56 /46
[ 29,0 2170 23 798 2787 64 768
5 33,1 2289 50 821 3112 /0 791
[ 37,3 2447 22 844 3460 /5 814
7 41,4 2633 55 867 3831 81 837
8 45,5 2829 56 890 4225 86 860
*9 49,7 2954 58 913 4297 87 883

— “—/Drehmoment in Betrieb Mp = 479 kNm



BALIASTBLOCK "A" FUR GEGENBALLAST
C028.006-718.320

Zeichnungs—-Nr.:

-2,538 -

256 HC, 290 HC

Ballast-Aufhéngung m\

! O

O,

o\

3

Hlock A

[

Q 257; 1205x2435 BSt500/550

\

@ 6x800 BSt420/500

\

# 6x£800 BSTA20/500

\

Rohr 60,3x3,6x1310 st 37

\

# 101730 BSt420/500

P 10x2435 BSt420/500

Rumndstanl @ 50xS00 St 37

55&150@4‘0;;»»1»»

o&onﬂpnnﬂsauﬂnug

280

e

C5)§\

70

Betondeckung min. 2,5 ¢m
Betongtite B 25
alle Mafe in mm
7 =2,4 t/md

GEWICHT: 2 250
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BALLASTBLOCK "B" FUR GEGENBALLAST
Zeichnungs-Nr. :

C028.006-718. 340

-2.,53.1 -

256 HC, 290 HC

Ballast-Aufhingung

o5

855

) 400 400
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Ballastblock-Lagerung im Gegenballast

Hleck B

~Q 2577 1209X1525 BSt500/550

? GxBO0 EStAZ0/500

n
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# 6x800 BSt420/500

Rotr 60, DG, 6x1320 St 37

@ 10x1730 BStd20/500

¢ 10x1525 BSt420/500

Rundstahl ¢ 50x500 st 37

Plachstahl 20xSx40 St 37

Blech 15x160x830 St 37

Winkel 6(x6x300 St 37
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Schraube M20x320 8.8
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Matter M 20 10

Scheibe 21 DIN 125

Betondeckung min. 2,5 am
Betongite B 25
alle Mafe in mm

T =2,4 t/md

GEWICHT: 1 450 kg
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Anzahl der Gegenballastblocke 256 HC
290 HC ~. "
Gruppe 1 Gruppe 2 Gruppe 3
61 kW 80 kW €5 kw
WiW 270 RX 085 WiW 290 RX 025
WiW 270 RX 095 WiW 290 RX 034
Wiw 270 RX 114 Wiw 290 RX 038
Ausladung WIW 270 RX 122
Wiw 270 RX 128
Wiw 271 RX 103
31,7m | 5xA = 11,25t 4xA =900t
36,7 m EXA + 2xB = 14,156t 4xA + 2xB = 11,90t
43,3 m 6xA + 2xB = 1640t 5xA + 2xB = 14,15t
48,3 m 7XA + 1xB = 17,20t 6xA + IXB = 14,95t
*) 550m 4xA + 2xB = 11,90t 3xA + 2xB = 9,65t
*) 60,0 m ExA + 2xB = 14,151 4xA + 2xB = 11,90t .
% 65,0 m XA + IxB = 17,201 ™| 6xA + 1xB = 14,95% r""cf\,
% 70,0 m OxA = 2025t #| 8xA = 18,00t b
*  langer Gegenausleger
ACHTUNG: **) Vor der Auslegermontage muf8 1 "A"-Block in den Gegenausleger eingesetzt werden.

Die Ballastblocke miissen grundsétzlich von hinten nach vome (zum Turm hin) eingesetzt werden.
Die Abméssungen der Ballastblocke entsprechen einem Raumgewicht von 2,4 t/m3. Da das Ballastge-
wicht unbedingt eingehalten werden muB, ist bel der Herstellung der Bldcke genau auf das Fertigge-
wicht zu achten.

‘Empfehlung: Bldcke vor der Montage nachwiegen!

Schraube M 20 x 320 8.8 et
Mutter M 20 10 . "
2Schelben 21 DIN 125
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- 2.55 - 256 HC , 290 HC

"~ .. _LAGERREAKTIONEN BEI EINFACHER GEBAUDEVERANKERUNG
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LAGERREAKTIONEN BEI GEBAUDEVERANKERUNG
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Anzahl der Turmsticke unter der 1. Abspannung:
max. n =7

Voraussetzung: Verankerungskrdfte kdénnen vam
Gebdude aufgencmmen werden.

min. n = Grundturm + 3

Anzahl der Turmsticke Uber der Abspannung:

a) Klettereinrichtung mit Kud-Auflage verbolzt
mx. n=8

™

b) Klettereinrichtung auf Abspamung abgelassen:
mx. n=9

Anzahl der Turmsticke zwischen zwei Abspannungen:
min. n= 4

- Flr die Lastfalle "in Betrieb" und "auPer Betrieb" gelten folgende Bedingungen:

Am Punkt A:
_ 3:.q-h , 3:M
Mp Hy=H+ 8 *2°n
Am Punkt B:
_3:M __5:g-h e ns . - h? - .
|HB— 5 3 Mp=-05 -M+I vy =v+n-c+a

Mp = Drelmoment aus Fundamentbelastung in KNm
V = Vertikalkraft aus Fundamentbelastung in kN
G = Gawicht eines Turmstickes b'=4,14m G = 2260 kg
G' = Gewicht des Grundtummstiicks a' = 8,85 m (12,42 m) G' = 4380 kg (7550 kg)
H = Horizontalkraft aus Fundamentbelastung in kN
q = Streckenlast infolge Wind bzw. Stumm
0,38 kN/m fir den Fall "in Betrieb"
1,67 kN/m "aufer Betrieb" unter 100 m Hakenhdhe
1,97 KN/m "auBer Betrieb" Uber 100 m Hakenhdhe
h = Einspannhdhe
M = Mament aus Fundamentbelastung in kNm

K\ .

Die Werte M, H, V und Mp werden aus der Tabelle "Fundamentbelastung" entnoammen.
Es ist darauf zu achten, dap in der Tabelle “Fundamentbelastung" das
Grundtummstiick enthalten ist. Grundturmstick = 2 Turmsticke.
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ABSPANNSTANGEN
256HC , 290 HC
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Fundamenttiefe h = 1,4m Fundamentgréfe L (m)
Bodenpressung
KN/,
Aufbauhthe 100 | 130 160 | 190 | 220 | 250
(Turmsticke)
~ Grundturmstuck 8,85m 6,2 | 5,5 5,2 4,9 | 4,8 4,7
1 6,3 | 5,6 53 | 50| 49 | 4,9
2 6,6 | 5,9 551 53| 51 | 5. g
3 6,8 | 6,1 5,6 5,5 5,3 5,3 —g
4 7,1 | 6,3 6,0 5,7 56 | 5,6 <
5 7,3 | 6,6 6,2 5,9 5,8 5,8 Z
é 7,5 | 6,8 6,4 6,1 6,0 6,0 2
7 7,8 17,0 6,6 6,3 6,2 6,2 E
8 8,0 | 7,2 68 | 65 | 65 | 6,5 o)
9 8,0 | 7,2 6,8 | 65 | 65 | 6,5
Grundturmstuck 8,85m 6,2 | 5,5 5,1 48 | 4,6 | 4,5
1 6,3 | 5,6 52 | 4,9 | 4,7 | 4,6 )
2 6,5 | 5,8 54 | 5, 5,0 | 4,8 3
3 6,7 | 6,0 56 | 53 | 51 | 51 '<§
4 7,0 | 6,2 58 | 56 | 55 | 5,5 E
5 7,2 | 6,5 6,0 | 58 | 56 | 56 3
é 7,5 | 6,7 6,2 | 6,0 | 58 | 5,8 =
7 7,7 | 6,9 6,5 | 62 | 6,0 | 6,0 <
8" 8,0 | 7,1 6,7 | 6,4 | 6,3 | 6,3 3
9 8,0 | 7, 6,7 | 6,4 | 63 | 6,3
Grundturmstuck 8,85m 6,3 | 5,6 5,2 5,0 4,8 4,8 >
1 6,5 | 5,8 5,4 | 52 | 50 | 5,0 -g
2 6,7 | 6,0 5,7 | 5,4 | 53 | 5,3 E
3 6,9 | 6,2 59 | 56 |55 | 55 E
4 7,2 -] 6,5 6,1 5,9 | 5,8 | 5,8 s
I
5 7,4 | 6,7 6,3 | 6,1 6,0 | 6,0 o
5 7.6 | 6,9 65 | 63 | 6,2 | 6.2 g
7 7,9 |71 67 | 6,5 | 6,4 | 6,4 <°
8 8,1 | 7.3 6,9 | 66 | 66 | 6,6 S
9 8,2 | 7,3 69 | 67 | 6,6 | 6.6 ™

256 HC , 290 KC
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